
اول نوبت آزمون
كشور دانشجويي رياضي مسابقه پنجمين و چهل

۱۴۰۲/۴/۲۷ اول جلسه

، a, b ∈ R هر براي كه است صعودي اكيداً تابعي f : R → R كنيد فرض .۱∫ f(b)

a
f(t)dt =

∫ b

f(a)
f(t)dt

.f(x) = x ، x ∈ R هر براي كنيد ثابت
اول عددي آن نابديهي زيرگروه هر مرتبة به طوري كه باشد نامتناهي گروه يك G كنيد فرض .۲

كنيد ثابت است.
مي شود، توليد عنصر ۲ توسط G الف)

باشد). نابديهي نرمال زيرگروه فاقد هرگاه است ساده G (گروه است ساده گروه يك G ب)

مجموعه دهيد نشان هستند. متمايز طبيعي اعداد a۱, a۲, · · · , an كنيد فرض .۳
A = {ai

aj
|۱ ≤ i, j ≤ n}

است. متمايز اول عدد n− ۱ حداكثر داراي
به طوري كه باشد موجود a ∈ G و f : G → G تابع يك اگر باشد. متناهي گروه يك G كنيد فرض .۴

∀x ∈ G f(xa) = xf(x)

است. فرد G مرتبه كنيد ثابت
هر براي كه است خاصيت اين داراي f : X → R تابع و متريك فضاي يك (X, d) كنيد فرض .۵
هر براي كه دارد وجود g : X → R تابع كنيد ثابت .|f(x) − f(y)| ≤ d(x, y) + ۱ ،x, y ∈ X

باشيم داشته x, y ∈ X

|g(x)− f(x)| ≤ ۱, |g(x)− g(y)| ≤ d(x, y)

آن ها همة مشترك عليه مقسوم بزرگترين كه هستند طبيعي اعداد a۱, a۲, · · · , an كنيد فرض .۶
سطر كه يافت ۱ دترمينان با و صحيح درايه هاي با n× n ماتريسي مي توان كنيد ثابت است. ۱

باشد. [a۱ . . . an] آن اول
باشيد موفق


